

市场需要什么样的汽车政策

最近一段时间业界不断有声音称,国家正在酝酿新一轮的汽车刺激政策,或将在今年下半年陆续出台。究其根源,是不久前国务院常务会议讨论通过的《国家基本公共服务体系“十二五”规划》中,决定安排60亿元扶植节能汽车。

惠民政策推出后,国家先后公布了七批名单,476款车型入围,几乎变成了一个普惠政策。业内人士认为,普惠式的刺激政策调控效果不明显,反而拖延了汽车产业自身的改革。“刺激相当于补油。但不能普惠性地补油,要在关键的地方促进结构调整,促进消费结构转变,促进汽车行业健康发展。这样既能够短期内支撑一下增长,稳定增长,防止过分下滑,也能为整个产业提供帮助。”

展,引导汽车消费更合理、更有社会责任感,更符合长远发展的基本规律。

不过,也有专家指出,虽然效果不理想,但节能惠民补贴政策“1.6L及以下”的规定,仍对汽车产业结构调整起到了一定的限制作用。专家们建议,国家出台新一轮的刺激政策时,一定要借鉴之前的经验,争取做到将钱真正花到刀刃上。

那些会影响整个行业的政策,还没有出台的必要性,应该针对一些现存问题有目的地进行定向、定点扶植。

眼下应主要出台一些结构性调整政策。如目前来看,中国汽车行业最急于解决的问题是自主品牌发展受阻,那么国家就应尽快出台相应的自主品牌扶植政策,而不是总体上刺激整个汽车行业发展。

总之,业内人士普遍表示,在失调现象苗头出现时就给予及时准确的引导,是国家出台政策的根本方向和目的,不能等到一切发展规模后再动手,那时不但事倍功半,且很有可能花再大力气也收不到效果。

对于可能出台的新政,业内人士建议,一方面要大胆地补贴清洁和新能源汽车;另一方面要有效地加强管理,引导汽车产业更有竞争力地长期发展。

新政应重在结构调整

中国汽车产业需要的是结构性调整。提振车市需要政策,但目前的市场对政策的需求并不像2008年底那么迫切,特别是

本刊 综合

2008年底开始,国家陆续出台过一系列汽车财税、补贴方面的刺激政策,且多是围绕1.6L黄金排量制定的。虽然这些政策的实施明显刺激了车市销售,但专家们普遍认为,从提升汽车企业技术水平、技术能力方向上来看,此前出台的政策没有起到业界期盼的作用,没能成功提升产业结构。

那么,国家未来还要出台什么样的引导汽车产业的新政策?这些政策是否能真正起到提升车企技术能力的作用?中国汽车产业到底还需不需要政策,需要什么样的政策……

当前宏观经济的现状用汽车人所熟悉的词语是一个“换挡”的过程。中国经济在换挡,换挡中间有一定减速,不要紧张,但要防止过分减速。这时应适当“补油”,而补油则要符合总的前进的方向,不要倒补油。

未来如果国家不给政策,自主品牌车企的日子会比较难过。过去的十年,自主品牌车型市场份额是提升的,主要因为其价格

优势,车型填补了低端市场空白。未来自主品牌还有发展机遇,但政策的支持很关键。

据预测,在保守的情况下,到2015年,中国汽车年产量将达到2200万辆,汽车保有量将达到1.5亿辆;2020年,中国汽车年产量保守估计将达到2400万辆,汽车保有量则将达到2.1亿辆。

1800万辆是中国汽车市场的“锅底”,有1800万这个数字我们就不存在“救市”一说。眼下中国汽车市场的发展已经具有一定的规模,看到市场发展速度降下来就喊着需要政策出台“救市”,是完全错误的。

“普惠”式政策效果差

这几年我国出台的关于汽车市场的政策很多,其中有刺激政策,也有限制政策。但就实施效果来看,专家们普遍认为并不理想,没能达到预期效果。

比如节能惠民政策,当时确定该政策的实施是为了调整汽车产业结构、提升产品技术水平,是为了节能环保。但是,节能



欧洲杯欢乐购车季
ix35 “3.5”行动,悦动0费用购车
途胜129800元起

火热欧洲杯,购车享好礼

ix35 “3.5”行动: 1+5 行动: 60% 购置税优惠: 2+5 行动: 5 次免费保养: 3+5 行动: 5 项增值服务 (DVD 导航、智能防盗系统等)

途胜 购置税 购车送礼包 4 万元, 129800 元起

悦动 0 费用购车: 购车悦动, 可享 0 购置税, 0 交强险, 0 上牌费

北京现代汽车济南分公司 客服电话: 400-700-1100 手机网站: www.beijng-byd.com.cn http://www.beijng-byd.com.cn

欧洲杯欢乐购车季进入倒计时

手动挡和自动挡车型的综合工况油耗仅为 6.5L/100km 和 6.8L/100km。

2012 款 ix35 的外形较之 2011 款变化不大, 但在细节处进行微调。而此次改款最大的变化便是换装“Nu”发动机了, “Nu”发动机的最大亮点在于, 其重量比原来的发动机降低了 11.9%, 为车身减重不少负担, 从而使燃油经济性得到了提升。由于该发动机支架由冲压制造改为铸造式, 行车噪音得到一定的缓解。变速箱由之前的 5 速手动升级到了 6 速手动, 自动挡车型则还是 6 速手自一体变速箱。

CVT 发动机、5 速手动和 4 速手自一体变速箱构成的动力水平在圈内保持前列, 肌肉感的外形内嵌而硬朗, 美国 NHTSA 五星评价, 2630mm 的轴距提供了舒适的驾乘空间, 动力总成更享 5 年 10 万公里的保修政策。。途胜的实用性与其舒适性实至名归。“硬朗+品质+务实低调, 打造 2012 中级市场黄金经典 SUV”, 北京现代途胜再次发力!

欧洲杯赛事正在如火如荼的进行着, 而北京现代作为欧洲杯的主赞助商也推出了一系列极具诱惑力的客户回馈活动!

北京现代济宁永泰店推出:

悦动 “0” 费用购车
ix35 “3.5” 行动
129800, 途胜开回家
即日起至 6 月 30 日到店购买悦动车型, 可享受 “0 购置税, 0 上牌费, 0 交强险” 三项优惠政策。搭载 NU 发动机全新 2012 款 ix35 已全面上市, 现在购买 2011 款 ix35 车型, 更可参与 “9+5” 行动, 60% 购置税优惠, 5 项配置升级, 5 次免费保养。途胜最低仅售 129800 元, 一揽绝尘 SUV 开回家! 此活动距离结束还有 9 天的时间, 想入手北京现代车型的朋友要抓住机会了!

在外形设计上, 新悦动融入了现代汽车最新设计概念, 大角度立式式前大灯、大气的前脸格栅、强韧的发动机盖特征线, 完美融为一体, 充满野性的前脸设计, 带来大气、硬朗的全新视觉冲击。新悦动在车身的前脸、侧面、尾部都大量采用了当前流行的镀铬装饰, 同时 LED 侧转向灯巧妙的融入外后视镜, 与车身镀铬的线条完美结合, 彰显运动、科技、高档的设计风格。绝铝合金缸体发动机, 采用先进的 CVT(连续可变正时气门), 金属正时链条等技术, 具备轻量化、低油耗和低噪音的优点。1.6L

选现代 到永泰

北京现代汽车济宁永泰特约销售服务店
地址: 高新区同济路2号 (润华汽车广场西门南邻)
销售电话: 0537-3152188 服务热线: 0537-3159977